

Односторонній правочин про зміну тарифів, що є невід'ємною частиною договору комплексного банківського обслуговування

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з **01.04.2023** АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до тарифних пакетів клієнтів корпоративного бізнесу, а саме:

- Тарифний пакет «Основний Корпоративний», Тарифний пакет «Еко» доповнивши їх новою послугою наступного змісту:

Послуга/операція	Значення тарифу	Порядок стягнення
1.9. Щомісячне розрахункове обслуговування Рахунку клієнта (перерахування (договірне списання) грошових коштів з Рахунку клієнта), без ПДВ <i>*послуга надається за окремим клопотанням/заявою клієнта, додатково до тарифу, викладеного у п. 1.3, та за умови наявності укладеної з клієнтом Додаткової угоди/Додаткового договору щодо надання послуги з договірною списання залишку коштів з поточних рахунків підпорядкованих самостійних підрозділів/юридичних осіб. Послуга доступна виключно в національній валюті України.</i>	450 грн *	Договірне списання останнього банківського дня звітного місяця з поточного рахунку Клієнта

та Тарифний пакет «Базовий» доповнивши новою послугою наступного змісту:

Послуга/операція	Значення тарифу	Порядок стягнення
1.7. Щомісячне розрахункове обслуговування Рахунку клієнта (перерахування (договірне списання) грошових коштів з Рахунку клієнта), без ПДВ <i>*послуга надається за окремим клопотанням/заявою клієнта, додатково до тарифу, викладеного у п. 1.3, та за умови наявності укладеної з клієнтом Додаткової угоди/Додаткового договору щодо надання послуги з договірною списання залишку коштів з поточних рахунків підпорядкованих самостійних підрозділів/юридичних осіб. Послуга доступна виключно в національній валюті України.</i>	450 грн *	Договірне списання останнього банківського дня звітного місяця з поточного рахунку Клієнта

Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього правочину Банку відповідно до: п.8.7. Договорів банківського рахунку, які були укладені починаючи з 01.11.2015; п.8.3. Договору комплексного банківського обслуговування суб'єктів господарювання, що були укладені починаючи з 01.03.2018р.; п.2.2.3. Договору комплексного банківського обслуговування суб'єктів господарювання, що були укладені починаючи з 01.12.2022р.; п.2.2.3. Публічної пропозиції АБ «УКРГАЗБАНК» на укладання договору комплексного банківського обслуговування.

Цей односторонній правочин набуває чинності з **01.04.2023** та, у разі, якщо клієнтом письмово та на умовах укладеного договору не заявлено незгоду з умовами правочину, є обов'язковим для виконання всіма клієнтами Банку, з якими укладені вищезазначені договори, із застосуванням тарифного плану «Основний Корпоративний», «Базовий» та «Еко».

Детальну інформацію щодо зазначених змін Ви можете дізнатись:

- на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК»;
- на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com;
- у відділеннях АБ «УКРГАЗБАНК»;
- за телефонами Служби цілодобової клієнтської підтримки: 0-800-309-000 (безкоштовно в межах України), (044) 494-09-70 (згідно тарифів вашого оператора зв'язку).

В.о. Голови Правління

(підпис, печатка)

Родіон МОРОЗОВ